



Кадеты МБОУ Лицей №2 г. Мурманска под патронатом Следственного управления приняли участие во Всероссийской акции «Пост №1»



27 апреля Мурманская область присоединилась ко Всероссийской акции «Пост №1». В первый же день заступили в Почетный караул кадеты МБОУ Лицей №2 под патронатом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области. У мемориала Защитникам Советского Заполярья кадеты Мурманской области будут нести Вахту Памяти до 8 мая, по 3 часа в день. Караул проходит в три смены, каждая заступает на свой пост на 15-20 минут в зависимости от погодных условий.

Ледяной ветер и снег, не помешали строгой выправке, пришлось немного померзнуть, впрочем в караул попали только самые стойкие. Принимать участие в «Вахте памяти», посвященной 70-летию Победы особенно почетно, и кадеты горды тем, что выбрали именно их.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/2015/item/926961>